
 
 

ПРОТОКОЛ 

ОТ ПЪРВО РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ 

 НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ  НА „РУСЕНСКО МЛАДЕЖКО СДРУЖЕНИЕ” 

 

Проведено на 30.09.2006 в зала номер 1, на Община „Русе”,  

Начало 16:00 часа. 
 

На събранието присъстваха:  
Албена Христова Стефанова, Александър Руменов Билчев, Александър Събев Събев, Атанас Емилов 

Тюлеков, Ваня Христова, Виктор Петков Петков, Виктория Валентинова Пенчева, Виолина 
Ангелова Кръстева, Владимир Димитров, Владимир Каменов Коцев, Владимир Русев, Владислав 

Йорданов Ангелов, Георги Лъчезаров Минев, Гергана Неделчева Неделчева, Деница Иванова 
Станчева, Десислав Росенов Друмев¸ Десислава Иванова Грозева, Диана Емилианова Ясенова, Енисе 
Айхан Зекерие¸ Ивайло Златков Стоянов¸ Иво Колев Пазарджиев¸ Камен Якимов, Людмил 

Владимиров Бъчваров¸ Мартин Александров Къснеделчев¸ Мартина Петрова¸ Мила Емилова 
Тюлекова¸ Мирослав Георгиев Желев¸ Момчил Василев, Петър Божинов Русков¸ Петър Георгиев 

Господинов, Петър Димитров Сандев, Полина Любомирова Дечева, Преслава Валентинова 
Димитрова, Радослав Стефков Радославов, Ралица Любомирова Златева¸ Ралица Петкова Петкова, 
Румяна Даниелова Дончева, Руслан Пламенов Ангелов, Симона Николова Йовкова, Теодор 

Николаев Стоев, Христо Илков Илиев, Явор Евгениев Маринов. 

 

Заседанието беше открито и ръководено от Иво Пазарджиев – Председател на Русенско 

младежко сдружение 
 

Иво Пазарджиев предложи следния  
 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Промени в Устава 
2. Избор на нови членове на Управителния съвет 
3. Избор на заместник-председател 

4. Дискусия относно президентските избори 

5. Други 

 

Атанас Тюкелов предложи допълнителна точка в дневния ред – представяне на доклад за 
дейността на Управителния съвет.  

Допълнителната точка беше приета с 41 гласа „за”, 0 „против и 0 „въздържали се”. 

Дневният ред беше подложен на гласуване и приет с 40 гласа „за”, 0 „против и 1 „въздържали 

се”. 

 

 

 

По точка първа от Дневния ред, председателят предложи следните промени в устава:  
Към чл.13 да бъде добавена ал.7, която гласи 

Пълномощията на членове на Управителния съвет се прекратяват предсрочно при: 

1. По предложение на Председателя, което трябва да бъде прието с 2/3 мнозинство 

2. По предложение на 1/3 от членовете на Общото събрание, което трябва да бъде одобрено с 
2/3 мнозинство. 



3. При подаване на оставка. 
4. При смърт. 
5. При поставяне на лицето под запрещение. 
 

Предложените промени бяха приети със 41 гласа „за”, 0 „против и 0 „въздържали се”. 

 

С настъпването на  втора точка  от Дневния ред бяха прочетени оставките на Йордан Бурмов 

и Елена Косева за напускане на Управителния съвет. Ваня Христова лично изказа причините си за 
напускане на Управителния съвет.  

За нови членове на Управителния съвет бяха предложени Теодор Николаев Стоев, Албена 
Христова и Камен Якимов. 

Предложените членове на Управителния съвет бяха приети със 34 гласа „за”, 2 „против и 5 

„въздържали се”. 

 

По трета точка  от дневния ред за свой зам.-председател, Председателят предложи  

Мирослав Желев.  

Мирослав Желев беше избран за Зам.-председател с  39 гласа „за”, 0 „против и 2 „въздържали 

се”. 

 

Четвърта точка  от Дневния ред започна със доклада за дейността на „Русенско младежко 

сдружение”, изготвен и прочетен от Атанас Тюлеков. 

 

Началото на пета точка  от Дневния ред, даде Иво Пазарджиев със започването на дискусия 
по повод предстоящите президентски избори. В залата имаше противоречиви мнения подкрепящи и 

неподкрепящи вземане на отношение на сдружението на изборите. Всичките 41 членове 
присъстващи в залата успяха да изразят мнението си, в резултат на което беше породен добър дебат.  
 След като изслуша всички, Председателят Иво Пазарджиев изтъкна мнението си, което беше 
предложение за изготвяне на декларация от „Русенско младежко сдружение”, с която сдружението 

призовава младите хора да гласуват, но отказва да се обвърже със определен кандидат-президент. 
Декларацията гласи следното: 

"През този месец, на президентските избори, българските граждани ще изберат кой да бъде 
представителната фигура на нацията. От личността, която ще бъде избрана, до голяма степен ще 
зависи бъдещото ни външнополитическо ни развитие. Ние, членовете на “Русенско младежко 

сдружение”, не сме безразлични към бъдещето на България. Призоваваме младите хора и 

гражданското общество, към което е и нашето Сдружение, да гласуват на предстоящите избори. 

Като Сдружение, ние няма да изразяваме подкрепа към конкретен кандидат. Сигурни сме, че 
българските граждани ще направят най-правилния избор. Надяваме се, че младежите в Република 
България няма да бъдат пасивни към този така важен избор. Сигурни сме, че те ще проявят чувство 

на отговорност, което ще бъде изразено във висока избирателна активност от тяхна страна. Ние 
вярваме, че няма предрешен избор." 

 

По пета точка  беше представена идеята Сдружението да участва и организира международни 

младежки обмени, която беше приета доста добре сред присъстващите. Беше обсъден сайтът на 
Сдружението, както и възможностите за комуникация между членовете, които той предлага. 
 

С изчерпване на дневния ред и на основание чл. 14, ал2, т.1 от Устава на Русенско младежко 

сдружение Председателят закри заседанието. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председател:       Секретар-протоколчик: 

  /Иво Пазарджиев/      /Атанас Тюлеков/ 

  


